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Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 
2011. január 31-i    nyílt    ülésének jegyzőkönyvét 

 
 
1/2011. (I. 31.) ÖKT. határozat Napirendi pontok elfogadása 
 
 --- 1. Tájékoztató a támogatott városi amatőr művészeti 

csoportok elszámolásáról 
 
 --- 2. Tájékoztató a Civil Pályázati Alap 2010. című 

pályázati kiíráson támogatott szervezetek 
elszámolásáról 

 
1/2011. (        ) rendelet 3. Kapuvár Városi Önkormányzat 2010. évi 

költségvetéséről szóló 2/2010. (II. 16.) rendeletének 
módosításáról 

 
2/2011. (I. 31.) ÖKT. határozat 3. Kapuvár Városi Önkormányzat 2010. évi 

költségvetéséről szóló 2/2010. (II. 16.) rendeletének 
módosításáról 

 
2/2011. (        ) rendelet 4. Kapuvár Városi Önkormányzat és Szervei 

Szervezeti és Működési Szabályzatának 
felülvizsgálata 

 
 --- 5. Tájékoztató az önkormányzati bizottságok 

munkatervéről 
 
3/2011. (I. 31.) ÖKT. határozat 6. Együttműködési megállapodás megkötése Kapuvár 

Városi Önkormányzat és a Kapuvári Cigány Kisebbségi 
Önkormányzat között 

 
3/2011. (        ) rendelet 7. A távhőszolgáltatás díjairól szóló rendelet 

megalkotása 
 

8. Képviselő testületi döntést, jóváhagyást igénylő ügyek 
 
4/2011. (I. 31.) ÖKT. határozat a. Javaslat a köztisztviselői teljesítmény-

követelmények alapját képező 2011. évi kiemelt célok 
meghatározására 
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5/2011. (I. 31.) ÖKT. határozat b. A Berg Gusztáv Szakiskola kérelme maximális 

osztálylétszám túllépéséhez 
 
6/2011. (I. 31.) ÖKT. határozat c. A Kapuvári KÉZ-MŰ és Szociális Foglalkoztató 

Nonprofit Közhasznú Kft. társasági szerződésének 
módosítása 

 
7/2011. (I. 31.) ÖKT. határozat d. Önkormányzati lakások üzemeltetési jogának 

átadása 
 
8/2011. (I. 31.) ÖKT. határozat e. A Lumniczer Sándor Kórház-Rendelőintézet részére 

gépjárműbeszerzés engedélyeztetése 
 
9/2011. (I. 31.) ÖKT. határozat f. Javaslat pályázat benyújtására gyalogátkelő-helyek 

létesítéséhez 
 
10/2011. (I. 31.) ÖKT. határozat g. Javaslat közbeszerzési eljárás indítására 

Magyarország-Szlovákia Határon Átnyúló 
Együttműködési Program 2007-2013. keretében 
megvalósuló „Határon átnyúló inkubációs 
szolgáltatások kialakítása” című pályázati projekt 
építés-beruházás tárgyában 

 
11/2011. (I. 31.) ÖKT. határozat h. Közbeszerzési eljárás indítása a TIOP-1.1.1.-07/1-

2008-0560 kódszámú „Az intelligens iskola-modell 
infrastrukturális hátterének kialakítása Kapuváron” c. 
projekt árubeszerzéssel kapcsolatos tevékenységére 

 
12/2011. (I. 31.) ÖKT. határozat i. Önkormányzati társaságok (Kapuvári Ipari Park Kft. 

és Rábaköz Rádió Kft.) egybeolvasztása 
 
13/2011. (I. 31.) ÖKT. határozat j. Javaslat az Ausztria-Magyarország Határon Átnyúló 

Együttműködés 2007-2013. program keretében 
pályázat benyújtására 

 
 
 --- 9. Bejelentések, kérdések, interpellációk 
 
 
Zárt ülésen tárgyalva: 
 
14/2011. (I. 31.) ÖKT. határozat k. Tagi kölcsön nyújtása a Kapuvári Hőszolgáltató Kft. 

részére 
 
15/2011. (I. 31.) ÖKT. határozat l. Adásvételi szerződéssel kapcsolatos elállási jog 

gyakorlása 
 
16/2011. (I. 31.) ÖKT. határozat m. Javaslat földterület vásárlására 
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17/2011. (I. 31.) ÖKT. határozat n. Javaslat a strandfürdő bérleti és üzemeltetési 

jogának meghosszabbítására 
 
18/2011. (I. 31.) ÖKT. határozat o. Javaslat a kapuvári strandfürdő igénybevételére 

ifjúsági és kulturális programok lebonyolításához 
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Kapuvár Városi Önkormányzat 
Képviselő-testülete 
 
1/2011. 
 
 

J e g y z ő k ö n y v 
 

Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testületének 
2011. január 31-i   nyílt   üléséről 

 
 
Jelen voltak: Hámori György 
 Csákány Annamária 
 Császár Vajk 
 Cserpes Sándor 
 Dukai Miklós 
 Gábor Tamás József  (11 fő települési képviselő) 
 Kóczán Zoltán 
 Licskai László 
 Mészárosné Pölöskei Rita 
 Németh Csóka Gábor 
 dr. Puhl Imre 
 
Meghívottak: Budai Imre alpolgármester 
 Borsodi Tamás címzetes főjegyző 
 Axnix Ildikó aljegyző 
 Sáfrányné dr. Kiss M. Rozália humán irodavezető 
 Lugosiné Kelemen Judit gazdasági irodavezető 
 Dukai Tibor kistérségi irodavezető 
 Cserpesné Kiss M. Erzsébet igazgatási osztályvezető 
 Hanczné Stieber Terézia adóigazgatási osztályvezető 
 Vertetics István városfejlesztési osztályvezető 
 Németh Zsolt építésügyi csoportvezető 
 Mészáros Zoltán titkársági és jogi ügyintéző 
 Kiss Edina vagyongazdálkodási ügyintéző 
 Biczó Kálmán kistérségi és humánszervezési ügyintéző 
 Füzi Anita jegyzőkönyvvezető 
 
 Molnár Sándor tűzoltóság parancsnoka 
 Nagyné Szabó Nikoletta szakmunkásképző igazgatója 
 Harmath Lajos ált. iskola igazgatója 
 Horváth Judit Kapuvári KÉZ-MŰ Kft. ügyvezetője 
 dr. Benedek Zoltán kórház főigazgatója 
 Németh D. László Kapuvári Ipari Park Kft. ügyvezetője 
 Pászli Tibor Kapuvári Hőszolgáltató Kft. ügyvezetője 
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 Turbók Attila újságíró 
 Kolompár János Cigány Kisebbségi Önkormányzat elnöke 
 

     
 
Hámori György: Köszönti az ülésen megjelent képviselőket, meghívott vendégeket. 
Megállapítja, hogy a 12 fő képviselőből 11 fő van jelen, így a testületi ülés határozatképes. 
A napirendek közé felvételre javasolja a 8/j. [Javaslat az Ausztria-Magyarország Határon 
Átnyúló Együttműködés 2007-2013. program keretében pályázat benyújtására], a 8/m. 
[Javaslat földterület vásárlására], a 8/n. [Javaslat a strandfürdő bérleti és üzemeltetési jogának 
meghosszabbítására] és a 8/o. [Javaslat a kapuvári strandfürdő igénybevétele ifjúsági és 
kulturális programok lebonyolításához] napirendi pontokat. 
Zárt ülésen javasolja tárgyalni a 8/k. [Tagi kölcsön nyújtása a Kapuvári Hőszolgáltató Kft. 
részére], a 8/l. [Adásvételi szerződéssel kapcsolatos elállási jog gyakorlása], a 8/m. [Javaslat 
földterület vásárlására], a 8/n. [Javaslat a strandfürdő bérleti és üzemeltetési jogának 
meghosszabbítására] és a 8/o. [Javaslat a kapuvári strandfürdő igénybevétele ifjúsági és 
kulturális programok lebonyolításához] napirendi pontokat. 
A napirendekről szavazást indítványoz. 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 11 igen szavazattal egyhangúlag az alábbi 
határozatot hozta: 

1/2011. (I. 31.) ÖKT. határozat: 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete az alábbi napirendi pontokat veszi fel: 
 
8/j. napirendi pont Javaslat az Ausztria-Magyarország Határon Átnyúló Együttműködés 

2007-2013. program keretében pályázat benyújtására 
 
8/m. napirendi pont Javaslat földterület vásárlására 
 
8/n. napirendi pont Javaslat a strandfürdő bérleti és üzemeltetési jogának 

meghosszabbítására 
 
8/o. napirendi pont Javaslat a kapuvári strandfürdő igénybevétele ifjúsági és kulturális 

programok lebonyolításához 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete zárt ülésen tárgyalja az alábbi napirendi 
pontokat: 
 
8/k. napirendi pont Tagi kölcsön nyújtása a Kapuvári Hőszolgáltató Kft. részére {az Ötv. 

12. § (4) bekezdésének b. pontja alapján} 
 
8/l. napirendi pont Adásvételi szerződéssel kapcsolatos elállási jog gyakorlása {az Ötv. 12. 

§ (4) bekezdésének b. pontja alapján} 
 
8/m. napirendi pont Javaslat földterület vásárlására {az Ötv. 12. § (4) bekezdésének b. pontja 

alapján} 
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8/n. napirendi pont Javaslat a strandfürdő bérleti és üzemeltetési jogának 

meghosszabbítására {az Ötv. 12. § (4) bekezdésének b. pontja alapján} 
 
8/o. napirendi pont Javaslat a kapuvári strandfürdő igénybevétele ifjúsági és kulturális 

programok lebonyolításához {az Ötv. 12. § (4) bekezdésének b. pontja 
alapján} 

 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete az alábbi napirendi pontok tárgyalását 
fogadta el: 

NAPIREND 
 
1. Tájékoztató a támogatott városi amatőr művészeti csoportok elszámolásáról 
Előadó: Hámori György polgármester 
 
2. Tájékoztató a Civil Pályázati alap 2010. című pályázati kiíráson támogatott 
szervezetek elszámolásáról 
Előadó: Hámori György polgármester 
 
3. Kapuvár Városi Önkormányzat 2010. évi költségvetéséről szóló 2/2010. (II. 16.) 
rendelet módosításáról 
Előadó: Hámori György polgármester 
 
4. Kapuvár Városi Önkormányzat és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatának 
felülvizsgálata 
Előadó: Hámori György polgármester 
 
5. Tájékoztató az önkormányzati bizottságok munkatervéről 
Előadók: bizottsági elnökök 
 
6. Együttműködési megállapodás megkötése Kapuvár Városi Önkormányzat és a 
Kapuvári Cigány Kisebbségi Önkormányzat között 
Előadó: Hámori György polgármester 
 
7. A távhőszolgáltatás díjairól szóló rendelet megalkotása 
Előadó: Hámori György polgármester 
 

8. Képviselő testületi döntést, jóváhagyást igénylő ügyek 
 
8/a. Javaslat a köztisztviselői teljesítmény-követelmények alapját képező 2011. évi 
kiemelt célok meghatározására 
Előadó: Hámori György polgármester 
 
8/b. A Berg Gusztáv Szakiskola kérelme maximális osztálylétszám túllépéséhez 
Előadó: Hámori György polgármester 
 
8/c. A Kapuvári KÉZ-MŰ és Szociális Foglalkoztató Nonprofit Közhasznú Kft. társasági 
szerződésének módosítása 
Előadó: Hámori György polgármester 
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8/d. Önkormányzati lakások üzemeltetési jogának átadása 
Előadó: Hámori György polgármester 
 
8/e. A Lumniczer Sándor Kórház-Rendelőintézet részére személygépjármű-
beszerzésének engedélyeztetése 
Előadó: Hámori György polgármester 
 
8/f. Javaslat pályázat benyújtására gyalogátkelőhelyek létesítéséhez 
Előadó: Hámori György polgármester 
 
8/g. Javaslat közbeszerzési eljárás indítására Magyarország-Szlovákia Határon Átnyúló 
Együttműködési Program 2007-2013. keretében megvalósuló „Határon átnyúló 
inkubációs szolgáltatások kialakítása” című pályázati projekt építés beruházás 
tárgyában 
Előadó: Borsodi Tamás címzetes főjegyző 
 
8/h. Közbeszerzési eljárás indítása a TIOP-1.1.1.-07/1-2008-0560. kódszámú „Az 
intelligens iskola” modell infrastrukturális hátterének kialakítása Kapuváron” című 
projekt árubeszerzéssel kapcsolatos tevékenységére 
Előadó: Borsodi Tamás címzetes főjegyző 
 
8/i. Önkormányzati társaságok (Kapuvári Ipari Park Kft. és Rábaköz Rádió Kft.) 
egybeolvasztása 
Előadó: Hámori György polgármester 
 
8/j. Javaslat az Ausztria-Magyarország Határon Átnyúló Együttműködés 2007-2013. 
program keretében pályázat benyújtására 
Előadó: Hámori György polgármester 
 
8/k. Tagi kölcsön nyújtása a Kapuvári Hőszolgáltató Kft. részére {Zárt ülésen tárgyalva.} 
Előadó: Hámori György polgármester 
 
8/l. Adásvételi szerződéssel kapcsolatos elállási jog gyakorlása {Zárt ülésen tárgyalva.} 
Előadó: Hámori György polgármester 
 
8/m. Javaslat földterület vásárlására {Zárt ülésen tárgyalva.} 
Előadó: Hámori György polgármester 
 
8/n. Javaslat a strandfürdő bérleti és üzemeltetési jogának meghosszabbítására {Zárt 
ülésen tárgyalva.} 
Előadó: Hámori György polgármester 
 
8/o. Javaslat a kapuvári strandfürdő igénybevételére ifjúsági és kulturális programok 
lebonyolításához {Zárt ülésen tárgyalva.} 
Előadó: Hámori György polgármester 
 
9. Bejelentések, kérdések, interpellációk 
 

     
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Hámori György: A lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló jelentést és a 
közelmúltban megjelent új és módosított jogszabályokról szóló tájékoztatót elfogadásra 
javasolja. 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 11 igen szavazattal egyhangúlag 
elfogadta a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló jelentést, valamint a 
közelmúltban megjelent új és módosított jogszabályokról szóló tájékoztatót. 
 
Hámori György: Az átruházott hatáskörben hozott döntésekről szóló jelentést elfogadásra 
javasolja. 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 11 igen szavazattal egyhangúlag 
elfogadta az átruházott hatáskörben hozott döntésekről szóló jelentést. 
 

     
 
1. napirendi pont 
 
TÁJÉKOZTATÓ A TÁMOGATOTT VÁROSI AMATŐR MŰVÉSZETI CSOPORTOK ELSZÁMOLÁSÁRÓL 
 
Hámori György: A napirenddel kapcsolatos bizottsági véleményt kéri. 
 
Mészárosné Pölöskei Rita: Az Ügyrendi és Kommunikációs Bizottság egyhangúlag 
tudomásul vette a tájékoztatót. A művészeti csoportok azzal a kéréssel fordultak hozzá, hogy 
mint a korábbiakban, az Egészségügyi és Oktatási Bizottság ülésére ismét kapjanak 
meghívást. 
 
Dr. Puhl Imre: Az amatőr csoportok között 2,5 millió Ft-ot osztottak fel. Ő is támogatja azt, 
hogy a csoportok vezetői vegyenek részt az Egészségügyi és Oktatási Bizottság ülésén. A 
támogatott művészeti csoportokkal az önkormányzat szerződés kötött. A szerződés 
tartalmazza azt, hogy milyen határidővel kell elszámolni a felhasznált pénzről. A határidőig, 
2010. december 31-ig egy csoport nem számolt el és egy beszámoló késve érkezett az 
önkormányzathoz. Szeretné, ha ez a jövőben nem történne meg. A tájékoztatót a bizottság 
tudomásul vette. 
 
Hámori György: A szerződésbeli kötelezettségnek eleget tenni a legfontosabb dolog. Ez 
azért is lényeges, mert az átadott pénzeszközök elszámolásáról az önkormányzatnak saját 
költségvetésében szintén el kell számolnia. 2011. január 27-én megérkezett az utolsó 
beszámoló is. A jövőben a támogatások szétosztásánál figyelembe fogják venni azt, hogy 
melyik szervezet nem számolt el időben. Ha az önkormányzat támogatást ad, akkor valamit el 
is vár és úgy érzi, nem szoktak teljesíthetetlen feltételeket kikötni. 
Az önkormányzat nem kevés pénzt szán arra, hogy támogassa a civil csoportokat, hiszen ez az 
önkormányzat érdeke is, mert ezek a csoportok a város életét színesítik. Csitei Gábor volt az 
ifjúsági és közművelődési referens, helyette Mészárosné Pölöskei Rita képviselő asszonyt 
bízta meg a civil fórum összefogásával és koordinálásával. Jó munkakapcsolat alakult ki az 
önkormányzat és a civil szervezetek között. Azt is fontosnak tartja hangsúlyozni, hogy a civil 
csoportok számára az önkormányzat ingyen biztosítja a helyiségeket és az infrastruktúrát. 
 



Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testületének 
2011. január 31-i ülése | 9 

 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 11 igen szavazattal egyhangúlag 
tudomásul vette a támogatott városi amatőr művészeti csoportok elszámolásáról készült 
tájékoztatót. 

     
 
2. napirendi pont 
 
TÁJÉKOZTATÓ A CIVIL PÁLYÁZATI ALAP 2010. CÍMŰ PÁLYÁZATI KIÍRÁSON TÁMOGATOTT 
SZERVEZETEK ELSZÁMOLÁSÁRÓL 
 
Hámori György: Ez a napirend hasonló az előzőhöz, hiszen szintén a támogatott szervezetek 
számolnak el. 
 
Mészárosné Pölöskei Rita: Az Ügyrendi és Kommunikációs Bizottság egyhangúlag 
tudomásul vette a tájékoztatót. 
 
Dr. Puhl Imre: A keretösszeg 1,5 millió Ft volt. Néhány szervezet szintén késve vagy nem 
számolt el. Az Egészségügyi és Oktatási Bizottság szintén tudomásul vette a tájékoztatót. 
 
Hámori György: A tájékoztatót tudomásul veszik 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 11 igen szavazattal egyhangúlag 
tudomásul vette a Civil Pályázati alap 2010. című pályázati kiíráson támogatott szervezetek 
elszámolásáról készített tájékoztatót. 
 

     
 
3. napirendi pont 
 
KAPUVÁR VÁROSI ÖNKORMÁNYZAT 2010. ÉVI KÖLTSÉGVETÉSÉRŐL SZÓLÓ 2/2010. (II. 16.) 
RENDELET MÓDOSÍTÁSÁRÓL 
 
Hámori György: Nagyon örül annak, hogy a tavalyi évben sem kellett folyószámla hitelt 
igénybe vennie az önkormányzatnak. Ez nem kevés munka eredménye, ami a hivatalnak és az 
intézményeknek is köszönhető. Az elmúlt 3 évben mindenki megértette azt, hogy nem szabad 
a városnak eladósodnia, mert azzal a létüket veszélyeztetik. 
 
Mészárosné Pölöskei Rita: Az Ügyrendi és Kommunikációs Bizottság elfogadásra javasolta 
a rendeletmódosítást. 
 
Kóczán Zoltán: A tavalyi év nagyon sikeres volt az önkormányzat számára, több nagy 
volumenű projektet fejeztek be, sok közbeszerzést folytattak le. A Gazdasági Bizottság 
szintén elfogadásra javasolta a rendeletmódosítást. 
 
Németh Csóka Gábor: A gazdálkodás komoly eredménye, hogy a működési hiányt sikerült 
153 millió Ft-ról nullára lecsökkenteni. Ez a szám mutatja, hogy fegyelmezett, körültekintő 
gazdálkodás folyik a hivatalban és az intézményeknél is. A kötvénnyel nagyon jól 
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gazdálkodtak, a polgármester úr és a gazdasági irodavezető asszony ezért nagyon sokat tett. 
Ebben az évben újra át kell gondolni a kötvény hasznosítását, hiszen vannak olyan területek, 
ahol pénzszűkében állnak. A normatív támogatások 2009-től 70 millió Ft-tal csökkentek a 
2010. évihez képest. A jó gazdálkodás következtében az intézmények ezt nem nagyon vették 
észre, mert az önkormányzat kiegészítette a hiányzó összeget. Hiteltörlesztésre viszonylag 
nagy összeget, 37 millió Ft-ot tudtak fordítani. Ennyivel csökkent a hitelállomány. Jók a 
kilátásaik a zárszámadással kapcsolatban. Ez a költségvetés jó kiindulási alapja lehet a 2011. 
évi költségvetésnek. 
 
Hámori György: Nem híve a bázis alapú tervezésnek, mivel fennáll annak a veszélye, hogy 
az előző hibák benne maradnak az új költségvetésben. A tervezést teljesen új alapokról 
indítják és a feladatokhoz kötik. A rendeletmódosításról szavazást indítványoz.  
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 11 igen szavazattal egyhangúlag 
megalkotta az alábbi rendeletet: 

1/2011. (      ) rendelet: 
 

Kapuvár Városi Önkormányzat 2010. évi költségvetéséről 
szóló 2/2010. (II. 16.) rendelet módosításáról. 

 
* * * * * 

 
Hámori György: Az Áht. változása miatt a költségvetésnél a számokat alaptevékenységre és 
vállalkozói tevékenységre kell lebontani. A határozati javaslat erről szól, amit javasol 
elfogadni. 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 11 igen szavazattal egyhangúlag az alábbi 
határozatot hozta: 

2/2011. (I. 31.) ÖKT. határozat: 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő testülete hozzájárulását adja ahhoz, hogy a 2010. 
évi beszámoló elkészítésekor a 2010. évi XC. törvény IV. fejezete által módosított 1992. évi 
XXXVIII. törvény alapján a polgármesteri hivatal és a költségvetési intézmények a 
költségvetési bevételeket és a kiadásokat csak alaptevékenységre és vállalkozói tevékenységre 
számolja el. 
 
Felelős: BORSODI TAMÁS címzetes főjegyző és INTÉZMÉNYVEZETŐK 
Határidő: azonnal 
 

     
 
4. napirendi pont 
 
KAPUVÁR VÁROSI ÖNKORMÁNYZAT ÉS SZERVEI SZERVEZETI ÉS MŰKÖDÉSI SZABÁLYZATÁNAK  
FELÜLVIZSGÁLATA 
 
Hámori György: Az önkormányzat fontos feladata, hogy az új önkormányzati ciklus elején 
aktualizálják a szervezeti és működési szabályzatot, hiszen ez a működés alapja. Egyelőre 
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csak a legszükségesebb dolgokat változtatják meg, mert átdolgozás alatt van az 
önkormányzati törvény, amit 2012-től szeretnének bevezetni. 
Az SZMSZ tartalmazza többek között a képviselő-testület tagjait és a bizottságok felosztását. 
Egyik lényeges változás, hogy a titkos szavazás lebonyolításával az Ügyrendi Bizottságot 
bízták meg, de minimum 3 főt. Mivel az Ügyrendi és Kommunikációs Bizottságnak 2 fő 
képviselő tagja van, ezért a 3. tag az Egészségügyi és Oktatási Bizottság elnöke lenne, illetve 
ha valamelyik tag hiányzik a bizottságból, akkor a Gazdasági Bizottság elnöke venné át ezt a 
feladatot. 
 
Mészárosné Pölöskei Rita: Az Ügyrendi és Kommunikációs Bizottság egyhangúlag 
támogatta a módosításokat. 
 
Hámori György: A rendeletmódosításról szavazást indítványoz. 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 11 igen szavazattal egyhangúlag 
megalkotta az alábbi rendeletet: 

2/2011. (      ) rendelet: 
 

az önkormányzat, valamint szervei szervezeti és működési szabályzatáról 
szóló 10/2007. (III. 27.) rendelet módosításáról. 

 
     

 
5. napirendi pont 
 
TÁJÉKOZTATÓ AZ ÖNKORMÁNYZATI BIZOTTSÁGOK MUNKATERVÉRŐL 
 
Hámori György: A bizottsági véleményeket kéri. 
 
Mészárosné Pölöskei Rita: Az Ügyrendi és Kommunikációs Bizottság elfogadta 
munkatervét. Természetesen a napirendek az aktualitások függvényében változhatnak. 
 
Dr. Puhl Imre: Az Egészségügyi és Oktatási Bizottság szintén elfogadta munkatervét. A 
munkaterv összeállításánál figyelembe vették a képviselő-testület munkatervét. 
 
Kóczán Zoltán: A Gazdasági Bizottság elfogadta munkatervét. 
 
Csákány Annamária: Egy észrevétele lenne. A Gazdasági Bizottság szeptemberi napirendi 
pontjai között szerepel az ÉGÁZ-DÉGÁZ beszámolója. A cég már nem ezen a néven 
működik, az új neve: GDF-SUEZ.  
 
Hámori György: Ezt javítani fogják. 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 11 igen szavazattal egyhangúlag 
tudomásul vette a bizottságok munkatervéről készített tájékoztatót. 
 

     
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6. napirendi pont 
 
EGYÜTTMŰKÖDÉSI MEGÁLLAPODÁS MEGKÖTÉSE KAPUVÁR VÁROSI ÖNKORMÁNYZAT ÉS A KAPUVÁRI 
CIGÁNY KISEBBSÉGI ÖNKORMÁNYZAT KÖZÖTT 
 
Hámori György: Tisztelettel köszönti Kolompár János urat, a Cigány Kisebbségi 
Önkormányzat elnökét. 
 
Borsodi Tamás: A kisebbségi önkormányzat önálló jogi személyként működik, de 
költségvetését be kell építeni a települési önkormányzat költségvetésébe. A választások után, 
4 évenként megállapodást kell kötni a gazdálkodási feladatok ellátására. A kisebbségi 
önkormányzat ezt már jóváhagyta. 
 
Mészárosné Pölöskei Rita: Az Ügyrendi és Kommunikációs Bizottság egyhangúlag 
támogatta a megállapodás elfogadását. 
 
Hámori György: Kéri, hogy aki a határozati javaslattal egyetért, kézfeltartással szavazzon. 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 11 igen szavazattal egyhangúlag az alábbi 
határozatot hozta: 

3/2011. (I. 31.) ÖKT. határozat: 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a Kapuvár Városi Önkormányzat és a 
Kapuvári Cigány Kisebbségi Önkormányzat közötti – az előterjesztés mellékletét képező – 
együttműködési megállapodást jóváhagyja, ezzel egyidejűleg a korábbi megállapodás 
jóváhagyásáról szóló 294/2006. (XII. 18.) ÖKT. határozatát hatályon kívül helyezi. 
 
A Képviselő-testület felhatalmazza a város polgármesterét az együttműködési megállapodás 
aláírására. 
 
Felelős: HÁMORI GYÖRGY polgármester 
Határidő: azonnal 

     
 
7. napirendi pont 
 
A TÁVHŐSZOLGÁLTATÁS DÍJAIRÓL SZÓLÓ RENDELET MEGALKOTÁSA 
 
Hámori György: Tisztelettel köszönti Pászli Tibor ügyvezető urat és felkéri az előterjesztés 
ismertetésére. 
 
Pászli Tibor: A hőszolgáltatás másfél évvel ezelőtt került vissza az önkormányzathoz. Akkor 
alapítottak egy 100%-os önkormányzati tulajdonú céget. Arra kell törekedni, hogy a cég 
önállóan megálljon a lábán és ne legyen ráfizetéses. Az idei évben azok a költségek, amiket 
eddig a távhőre fordítottak, nem fedezik a napi kiadásokat, ezért szeretnék emelni a távhő 
árát. A műszaki állapotból adódó veszteségeket a távhőemelés árába nem kalkulálták bele. A 
rendszer felújítására pályázatot adtak be. Fontossági sorrendet állítottak fel, hiszen nem tudják 
a rendszert egyszerre felújítani. Először az elosztóvezetékeket kell rendbe tenni, ez a 
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beruházás halaszthatatlan. Ezután külön hőtermelő egységeket szeretnének minden 
fogyasztónak felszerelni, hogy minden tulajdonos annyit fizessen, amennyit fogyaszt. A drága 
hővel csak úgy tudnak gazdálkodni, ha a cég és a lakosság is gazdaságosan használja fel. A 
nyitott erkélyajtók és a szigeteletlen házak miatt a gazdaságos felhasználás jelenleg nem 
megoldott. 
 
Mészárosné Pölöskei Rita: Mindig sajnálatos, ha emelést kell megszavazni, de jelenleg csak 
a reális bekerülési költségeket szeretnék megfizettetni. Az Ügyrendi és Kommunikációs 
Bizottság egyhangúlag elfogadásra javasolta a rendelettervezetet. 
 
Kóczán Zoltán: Komoly kihívás lesz a jövőben a fejlesztések végrehajtása. Az áremelés még 
azokat a kiadásokat sem fedezi, amik felmerülnek a cégnél. Azt mindenképpen meg kell 
valósítani, hogy a lakók a fogyasztás alapján fizessenek. A Gazdasági Bizottság támogatta a 
rendelettervezetet. 
 
Hámori György: Nem szeretnék a lakosságra hárítani annak a költségét, hogy a távhő egy 
leamortizálódott rendszeren fut keresztül. A cég a lehetőségekhez képest nagyon jól működik. 
Megvizsgálták a környező települések távhőszolgáltatási árait és a kapuvári távhő ára 
barátságosnak mondható. Bíznak abban, hogy a beadott KEOP-os pályázattal nyernek, hiszen 
ezzel lehetőség lenne a rendszer teljes felújításra. Lehetőség lenne az egyedi mérők 
felszerelésére és így mindenki saját anyagi helyzetéhez tudja igazítani fogyasztását. 
Kapuváron nem a távhő díja drága, hanem az, hogy akkor is van fűtés, ha valaki nincs otthon, 
mert nem tudja szabályozni a hőmérsékletet. Bízik abban, hogy a pályázat pozitívan bírálják 
el és még a következő fűtési szezon elejére a kivitelezéseket meg tudják csinálni. 
Az Új Széchenyi-terv szintén tartalmaz további pályázati lehetőségeket, elsősorban az 
alternatív energiák felhasználása terén, különösen a meleg víz területén. Nem biztos, hogy 
csak a kazánokkal kell nyáron meleg vizet előállítani. Számos más lehetőség van erre. A 
távhfűtő rendszerek korszerűsítésére újra és újra pályázni kell. 
A rendelettervezetet elfogadásra javasolja. 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 10 igen és 1 ellenszavazattal megalkotta 
az alábbi rendeletet: 

3/2011. (      ) rendelet: 
a távhőszolgáltatás díjairól. 

 
     

 
8. Képviselő testületi döntést, jóváhagyást igénylő ügyek 

 
8/a. napirendi pont 
 
JAVASLAT A KÖZTISZTVISELŐI TELJESÍTMÉNY-KÖVETELMÉNYEK ALAPJÁT KÉPEZŐ 2011. ÉVI 
KIEMELT CÉLOK MEGHATÁROZÁSÁRA 
 
Hámori György: Jegyző úrnak adja át a szót. 
 
Borsodi Tamás: A teljesítmény-követelmények megállapítása évente visszatérő 
kötelezettsége a testületnek. Kiemeli a főbb feladatokat. Ilyen a testület és bizottságok 
munkájának szakmai és jogi segítése, a döntések minél alaposabb előkészítése, az 



Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testületének 
2011. január 31-i ülése | 14 

 
informatikai fejlesztés. Tervezik egy szavazatösszesítő rendszer kiépítését az ülésterembe. 
Kiemelt feladat a népszámlálással kapcsolatos szakmai feladatok elvégzése, a takarékos 
gazdálkodás, továbbá a közbeszerzések lebonyolítása. 
 
Mészárosné Pölöskei Rita: Az Ügyrendi és Kommunikációs Bizottság egyhangúlag 
támogatta a határozati javaslatot. 
 
Hámori György: Szavazást indítványoz. 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 11 igen szavazattal egyhangúlag az alábbi 
határozatot hozta: 

4/2011. (I. 31.) ÖKT. határozat: 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete – a köztisztviselők jogállásáról szóló 
1992. évi XXIII. törvény 34. § (3) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján – a 
Polgármesteri Hivatal köztisztviselői 2011. évi teljesítmény-követelményeinek alapját 
képező kiemelt célokat az alábbiak szerint állapítja meg: 
 
 A Képviselő-testület és a bizottságok döntéseinek a szakmai és jogi előírásoknak 

megfelelő, megalapozott előkészítése. A képviselő-testületi előterjesztések előkészítése 
során fokozott figyelmet kell fordítani a határidők betartására. A Képviselő-testület és a 
bizottságok döntéseinek határidőre történő végrehajtása. 
 

 A közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004. 
évi CXL. törvény (KET) szabályainak megfelelő, jogszerű és szakszerű ügyintézés, 
továbbá az ügyintézés gyorsításával, egyszerűsítésével, kulturáltságának biztosításával 
az ügyfelek elégedettségének növelése. 
 

 Közreműködés a 2011. évi népszámlálás jogszerű és szakszerű előkészítésében és 
lebonyolításában. 
 

 Az éves költségvetés végrehajtása, az előirányzatok pontos vezetése, az analitikák 
folyamatos egyeztetése. Közreműködés az önkormányzat 2011. évi költségvetésének 
végrehajtásában a gazdálkodás szabályszerűségének maradéktalan biztosítása mellett, a 
célszerűségi, hatékonysági és költségtakarékossági szempontok messzemenő 
figyelembevételével. A költségvetési rendeletben tervezett bevételek teljesítése, újabb 
bevételi források feltárása, a költségvetés kiadási előirányzatainak betartása. 
 

 Az éves ellenőrzési tervben foglaltak végrehajtása a nemzetközi standardokban 
foglalt előírások szerint. 
 

 A pályázatokkal elnyerhető nemzeti és európa uniós források felhasználásában rejlő 
lehetőségek optimális kihasználása, a hazai és uniós pályázatok és projektek 
folyamatos készítése. A folyamatban lévő pályázatok esetében az elszámolási és 
dokumentálási rend betartása és ellenőrzése. 
 

 Az informatikai és térinformatikai fejlesztések, kiemelten az elektronikus 
szavazatszámláló rendszer bevezetése, valamint képviselőknek biztosított notebook 
számítógépek segítségével az elektronikus csatornákon történő kommunikáció 
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szélesebb körben történő alkalmazása, a hivatalon belüli elektronikus ügyintézés 
továbbfejlesztése. 
 

 A közbeszerzési eljárások a törvénynek megfelelő módon történő lebonyolítása, 
átláthatóságának, nyilvános ellenőrizhetőségének megteremtése. 
 

 A költségvetési rendeletben meghatározott fejlesztések és felújítások végrehajtása a 
beruházási terv szerint. Az önkormányzati beruházások és felújítások színvonalas 
lebonyolításának biztosítása, amelyek során kiemelt fontosságú a költségek előzetes 
helyes meghatározása, a gazdaságossági szempontok érvényesítése, és a határidők 
betartása, illetve betartatása, a várospolitikai érdekek érvényesítése. 

 
A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy intézkedjen a Polgármesteri Hivatal 
köztisztviselői 2011. évi egyéni teljesítmény-követelményeinek meghatározásáról. Egyben 
felkéri Hámori György polgármestert, hogy a jegyző 2011. évi teljesítménykövetelményeit – a 
Polgármesteri Hivatal 2011. évi kiemelt célkitűzései alapján – állapítsa meg. 
 
Felelős: HÁMORI GYÖRGY polgármester 
 BORSODI TAMÁS címzetes főjegyző 
 
Határidő: egyéni teljesítménykövetelmények kitűzésére: 2011. február 28. 
 egyéni teljesítménykövetelmények értékelésére: 2011. december 31. 
 

     
 
8/b. napirendi pont 
 
A BERG GUSZTÁV SZAKISKOLA KÉRELME MAXIMÁLIS OSZTÁLYLÉTSZÁM TÚLLÉPÉSÉHEZ 
 
Hámori György: A szakiskola két osztályra adott be kérelmet. 
 
Dr. Puhl Imre: Az Egészségügyi és Oktatási Bizottság egyhangúlag támogatta az 
osztálylétszám-túllépést. 
 
Hámori György: Kéri, hogy aki a határozati javaslattal egyetért, kézfeltartással szavazzon. 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 11 igen szavazattal egyhangúlag az alábbi 
határozatot hozta: 

5/2011. (I. 31.) ÖKT. határozat: 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete engedélyezi, hogy a 2010/2011. tanévben 
a Berg Gusztáv Szakiskola a 9/A. és 9/B. osztályában a 30 fő maximális osztálylétszámot 
20%-kal túllépje. 
 
Felelős: HÁMORI GYÖRGY polgármester 
Határidő: azonnal 
 

     
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8/c. napirendi pont 
 
A KAPUVÁRI KÉZ-MŰ ÉS SZOCIÁLIS FOGLALKOZTATÓ NONPROFIT KÖZHASZNÚ KFT. TÁRSASÁGI 
SZERZŐDÉSÉNEK MÓDOSÍTÁSA 
 
Hámori György: Jegyző urat kéri a napirend ismertetésére. 
 
Borsodi Tamás: Az ügyvezető megbízási jogviszonyát Horváth Judit kérésére 
munkaviszonnyá minősítenék át és javasolnák a határozatlan idejű kinevezést. 
 
Mészárosné Pölöskei Rita: Az Ügyrendi és Kommunikációs Bizottság egyhangúlag 
támogatta a határozati javaslatot. 
 
Kóczán Zoltán: A Gazdasági Bizottság szintén. 
 
Hámori György: A határozati javaslatot elfogadásra javasolja. 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 11 igen szavazattal egyhangúlag az alábbi 
határozatot hozta: 

6/2011. (I. 31.) ÖKT. határozat: 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a Kapuvári KÉZ-MŰ és Szociális 
Foglalkoztató Nonprofit Közhasznú Korlátolt Felelősségű Társaság társasági szerződését 
az alábbiak szerint módosítja: 
 
A társasági szerződés 15.3. pontja helyébe az alábbi szöveg lép: 
 
15.3. Az ügyvezető megbízatása 2010. február 1. napjától határozatlan időre szól, az 
ügyvezető munkáját munkaviszony keretében látja el. 
 
A Képviselő-testület felkéri a Kapuvári KÉZ-MŰ és Szociális Foglalkoztató Nonprofit 
Közhasznú Korlátolt Felelősségű Társaság ügyvezetőjét, hogy a társasági szerződés 
módosításának cégbírósági átvezetése érdekében a szükséges intézkedéseket tegye meg. 
 
A Képviselő-testület felhatalmazza a város polgármesterét az ügyvezető munkaszerződésének 
aláírására. 
 
Felelős: HÁMORI GYÖRGY polgármester, HORVÁTH JUDIT ügyvezető 
Határidő: azonnal 
 

     
 
8/d. napirendi pont 
 
ÖNKORMÁNYZATI LAKÁSOK ÜZEMELTETÉSI JOGÁNAK ÁTADÁSA 
 
Hámori György: Két lakás hasznosításáról rendelkezhet a kórház. A lakások a kórházban 
dolgozó orvosok lakásproblémáit orvosolják. A lakások felújításra szorulnak, ezért javasolja, 
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hogy az üzemeltetési jogot adják át a kórháznak. A kórház vállalja a lakások felújítását és az 
ideérkező orvosoknak odaadhatják a lakást. 
 
Kóczán Zoltán: A Gazdasági Bizottság támogatta a határozati javaslatot. 
 
Dr. Puhl Imre: Nagyon rossz állapotban vannak a lakások, ezért sok pénzt kell rá fordítani, 
de ezt a kórház vállalta. Az Egészségügyi és Oktatási Bizottság egyetértett az üzemeltetési jog 
átadásával. 
 
Hámori György: A határozati javaslatot elfogadásra javasolja. 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 11 igen szavazattal egyhangúlag az alábbi 
határozatot hozta: 

7/2011. (I. 31.) ÖKT. határozat: 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a 394/1/A/6 hrsz-ú, Dr. Lumniczer 
Sándor utca 5. II/1., valamint a 394/1/A/7 hrsz-ú, Dr. Lumniczer Sándor utca 5. II/2. szám 
alatti önkormányzati tulajdonú lakásokat üzemeltetésre átadja a Lumniczer Sándor Kórház-
Rendelőintézetnek. Egyidejűleg a 132/2010. (V. 27) ÖKT. határozatát – amelyben a kórház 
számára közérdekű célból lakásbérleti jogot biztosított – hatályon kívül helyezi. 
 
A képviselő-testület felkéri a város polgármesterét, hogy az üzemeltetésre történő átadással 
kapcsolatban a szükséges intézkedéseket tegye meg. 
 
Felelős: HÁMORI GYÖRGY polgármester 
Határidő: 2011. február 15. 
 

     
 
8/e. napirendi pont 
 
A LUMNICZER SÁNDOR KÓRHÁZ-RENDELŐINTÉZET RÉSZÉRE SZEMÉLYGÉPJÁRMŰ-BESZERZÉSÉNEK 
ENGEDÉLYEZTETÉSE 
 
Hámori György: A vagyonrendelet alapján a gépkocsi beszerzését az önkormányzatnak kell 
engedélyeznie. A régi jármű Dénesfára fog kerülni. 
 
Kóczán Zoltán: A Gazdasági Bizottság támogatta a kérelmet. 
 
Hámori György: A határozati javaslatot elfogadásra javasolja. 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 11 igen szavazattal egyhangúlag az alábbi 
határozatot hozta: 

8/2011. (I. 31.) ÖKT. határozat: 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete engedélyezi a Lumniczer Sándor 
Kórház-Rendelőintézet számára több funkció ellátására képes új személygépjármű 
vásárlását várhatóan 4.500.000,- Ft kiadással a kórház saját költségvetésének terhére. 
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A Képviselő-testület felkéri a kórház főigazgatóját, hogy a határozat végrehajtása érdekében a 
szükséges intézkedéseket tegye meg. 
 
Felelős: DR. BENEDEK ZOLTÁN főigazgató 
Határidő: 2011. március 31. 
 

     
 
8/f. napirendi pont 
 
JAVASLAT PÁLYÁZAT BENYÚJTÁSÁRA GYALOGÁTKELŐHELYEK LÉTESÍTÉSÉHEZ 
 
Hámori György: Már többször szólaltak fel amiatt, hogy a gartai templomhoz és a postához 
szeretnének gyalogátkelőt felfesteni. A gartai templom esetében egyszerűbb volt a helyzet, 
viszont a posta előtti gyalogátkelő létesítését csak úgy tudják megoldani, ha a postával 
szembeni buszmegállót a Szent Katalin gyógyszertár elé helyezik, ami jelentősen megemeli a 
költségeket. Új közlekedési táblák kellenek, az út minőségének megfelelőnek kell lennie a 
zebrák felfestéséhez, a közvilágítást is meg kell oldani. A tervezési költségek több százezer 
Ft-ot tesznek ki. 
 
Kóczán Zoltán: A Gazdasági Bizottság támogatta a pályázat benyújtását. 
 
Hámori György: Szavazást indítványoz. 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 11 igen szavazattal egyhangúlag az alábbi 
határozatot hozta: 

9/2011. (I. 31.) ÖKT. határozat: 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete pályázatot nyújt be a Nemzeti Fejlesztési 
Minisztérium megbízásából a Közlekedésfejlesztési Koordinációs Központ által meghirdetett, 
„Az országos közutak átkelési szakaszain a forgalom csillapítására, a gyalogosok 
védelmének növelésére, a járművek sebességének csökkentésére alkalmas beavatkozások 
társfinanszírozására” című, KKK KÖZL-BIZT-2010. azonosító számú felhívására 2 db 
gyalogátkelőhely megvalósítása tárgyában. 
 
A pályázat megvalósítása érdekében az összesen bruttó 570.425,- Ft önrészt a 2011. évi 
költségvetési rendeletben biztosítja. 
 

2011. év Posta előtti 
gyalogátkelőhely 

Gartai Szent Sebestyén 
templom előtti gyalogátkelőhely Összesen (Ft) Arány (%) 

Bruttó összes bekerülési érték 1.703.890,- 2.679.245-, 4.383.135,- 100 
Vissza nem térítendő támogatás  1.401.390,- 2.411.320-, 3.812.710,- 87 
Önkormányzati saját erő  302.500,- 267.925-, 570.425,- 13 

 
Felelős: HÁMORI GYÖRGY polgármester 
Határidő: 2011. február 14. 
 

     
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8/g. napirendi pont 
 
JAVASLAT KÖZBESZERZÉSI ELJÁRÁS INDÍTÁSÁRA MAGYARORSZÁG-SZLOVÁKIA HATÁRON ÁTNYÚLÓ 
EGYÜTTMŰKÖDÉSI PROGRAM 2007-2013. KERETÉBEN MEGVALÓSULÓ „HATÁRON ÁTNYÚLÓ 
INKUBÁCIÓS SZOLGÁLTATÁSOK KIALAKÍTÁSA” CÍMŰ PÁLYÁZATI PROJEKT ÉPÍTÉS BERUHÁZÁS 
TÁRGYÁBAN 
 
Hámori György: Kéri a bizottsági észrevételeket. 
 
Kóczán Zoltán: A Gazdasági Bizottság támogatta a közbeszerzési eljárás megindítását. 
 
Csákány Annamária: Szeretne a beruházásról bővebben hallani. 
 
Kóczán Zoltán: Másfél évvel ezelőtt kezdték tervezni azt, hogy az ipari parkban 
inkubátorházat építenek. A beruházáshoz közbeszerzést kell indítani, így talán nyár elején 
elindul a beruházás. 
 
Csákány Annamária: Milyen szolgáltatók lesznek ott? 
 
Kóczán Zoltán: Kezdő vállalkozókat várnak az ipari parkba  
 
Hámori György: Annyival egészítené ki az elhangzottakat, hogy az inkubátorháznak az a 
feladata, hogy kezdő vállalkozásokat segítsenek azzal, hogy telephelyet biztosítanak 
számukra. Az inkubátorházat üzemeltető cég fogja eldönteni, hogy ezt milyen konstrukcióval 
biztosítják számukra, meddig ne fizessenek bérleti díjat, esetleg rezsit. A gyakorlat általában 
az, hogy 1 évig működhetnek az inkubátorházban a vállalkozások. Bízik abban, hogy 1 év 
letelte után a vállalkozások megerősödnek és az ipari parkban fognak letelepedni. A projekt 
135 millió Ft. A szlovák partnernek is hasonló beruházást kell megvalósítania, ők egy régi 
épületet újítanak fel. A projekt-vezető Kapuvár. A határozati javaslatot elfogadásra javasolja. 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 11 igen szavazattal egyhangúlag az alábbi 
határozatot hozta: 

10/2011. (I. 31.) ÖKT. határozat: 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a Közbeszerzési Előkészítő és Bíráló 
Bizottság kezdeményezése alapján a „Határon átnyúló inkubációs szolgáltatások 
kialakítása” című pályázati projekt tárgyában kiírt inkubátorház építési beruházásának 
kivitelezésére közbeszerzési eljárást indít. 
 
A Képviselő-testület felkéri a város jegyzőjét, hogy a közbeszerzési eljárás lefolytatása 
érdekében – a Kbt. és a Közbeszerzési Szabályzatban foglaltak alapján – a szükséges 
intézkedéseket tegye meg. 
 
Felelős: BORSODI TAMÁS címzetes főjegyző 
Határidő: 2011. február 28. 
 

     
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8/h. napirendi pont 
 
KÖZBESZERZÉSI ELJÁRÁS INDÍTÁSA A TIOP-1.1.1.-07/1-2008-0560. KÓDSZÁMÚ „AZ 
INTELLIGENS ISKOLA” MODELL INFRASTRUKTURÁLIS HÁTTERÉNEK KIALAKÍTÁSA KAPUVÁRON” 
CÍMŰ PROJEKT ÁRUBESZERZÉSSEL KAPCSOLATOS TEVÉKENYSÉGÉRE 
 
Hámori György: Ezzel a projekttel az oktatás színvonalát emelnék az iskolákban. 
 
Kóczán Zoltán: A Gazdasági Bizottság egyetértett az eljárás megindításával. 
 
Hámori György: A határozati javaslatot elfogadásra javasolja. 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 11 igen szavazattal egyhangúlag az alábbi 
határozatot hozta: 

11/2011. (I. 31.) ÖKT. határozat: 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a Közbeszerzési Előkészítő és Bíráló 
Bizottság kezdeményezése alapján a TIOP-1.1.1.-07/1-2008-0560 kódszámú „Az intelligens 
iskola modell infrastrukturális hátterének kialakítása Kapuváron” c. projekt keretében 
informatikai eszközök beszerzésére irányuló közbeszerzési eljárást indít. 
 
A Képviselő-testület felkéri a város jegyzőjét, hogy a közbeszerzési eljárás lefolytatása 
érdekében – a Kbt. és a Közbeszerzési Szabályzatban foglaltak alapján – a szükséges 
intézkedéseket tegye meg. 
 
Felelős: BORSODI TAMÁS címzetes főjegyző 
Határidő: 2011. február 28. 
 

     
 
8/i. napirendi pont 
 
ÖNKORMÁNYZATI TÁRSASÁGOK (Kapuvári Ipari Park Kft. és Rábaköz Rádió Kft.) 
EGYBEOLVASZTÁSA 
 
Hámori György: Az előző önkormányzati ciklusban kezdték el átalakítani az önkormányzati 
társaságokat. Kezdetben holding-cégben gondolkodtak, de mivel ez társasági forma 
rugalmatlan, ezért úgy látják jónak, hogy amilyen feladatot csak lehet, az Ipari Park Kft. 
tevékenységi körébe utalnak. 
A Rábaköz Rádió Kft. frekvenciajoggal rendelkezik, amit nem akarnak elveszíteni. 
Amennyiben jogutódlással fog a cég megszűnni és az Ipari Park kft. veszi át teljes 
feladatkörét, akkor ez a frekvenciajog átszáll az Ipari Park Kft-re. Az önkormányzat teljes 
kommunikációs feladatait az Ipari Pak Kft. fogja végezni. 
 
Kóczán Zoltán: A Gazdasági Bizottság támogatta. 
 
Hámori György: Könyvvizsgálónak Unger Ferenc győri lakost javasolja, mivel sem az 
önkormányzatnál, sem az önkormányzati cégeknél működő könyvvizsgáló nem végezheti el 



Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testületének 
2011. január 31-i ülése | 21 

 
ezt a feladatot. Unger Ferenc a napirend nyílt ülésen való tárgyalásához hozzájárult. Az 
önkormányzat eddig meg volt elégedve a munkájával. 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 11 igen szavazattal egyhangúlag úgy 
döntött, hogy a könyvvizsgálói feladatok ellátásával Unger Ferencet bízza meg. 
 
Hámori György: Szavazást indítványoz. 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 11 igen szavazattal egyhangúlag az alábbi 
határozatot hozta: 

12/2011. (I. 31.) ÖKT. határozat: 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete, mint az önkormányzat egyszemélyes 
tulajdonában álló Kapuvári Ipari Park Kft. és a Rábaköz Rádió Kft. felett tulajdonosi 
jogot gyakorló – a két gazdasági társaság ügyvezetésének, valamint felügyelő bizottságainak 
előzetes támogatása alapján –, a két gazdasági társaság egyesüléséről az alábbiak szerint 
határoz: 
 
Az egyesülés során a Rábaköz Rádió Kft. a Kapuvári Ipari Park Kft-be olvad be. A beolvadás 
után a Rábaköz Rádió Kft. megszűnik, jogai és kötelezettségei a Kapuvári Ipari Park Kft-re 
szállnak át. A Kapuvári Ipari Park Kft., mint jogutód korlátolt felelősségű társasági formában 
működik tovább. 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete utasítja a két gazdasági társaság 
ügyvezetőjét, hogy készíttessék el a gazdasági társaságok vagyonleltár és vagyonmérleg 
tervezeteit 2010. december 31-i fordulónappal. 
 
A Képviselő-testület utasítja továbbá a Kapuvári Ipari Park Kft. ügyvezetőjét, hogy 
készíttesse el a jogutód társaság vagyonleltár- és vagyonmérleg-tervezetét, és az egyesüléshez 
szükséges okirat-tervezeteket: az egyesülési szerződéstervezetet, az egyesült gazdasági 
társaság alapító okirat-módosításának tervezetét. 
 
Az egyesüléshez a Képviselő-testület Unger Ferenc (9082 Nyúl, Árpád u. 17., 
könyvvizsgálói engedély száma: 004481) könyvvizsgálót bízza meg a könyvvizsgálói 
feladatok ellátásával. 
 
A Képviselő-testület felkéri a város polgármesterét, hogy a feladatok végrehajtása érdekében 
a szükséges intézkedéseket tegye meg. 
 
 
Felelős: HÁMORI GYÖRGY polgármester, NÉMETH LÁSZLÓ és GARAB GERGELY ügyvezetők 
Határidő: folyamatos 
 

     
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8/j. napirendi pont 
 
JAVASLAT AZ AUSZTRIA-MAGYARORSZÁG HATÁRON ÁTNYÚLÓ EGYÜTTMŰKÖDÉS 2007-2013. 
PROGRAM KERETÉBEN PÁLYÁZAT BENYÚJTÁSÁRA 
 
Hámori György: A 2011. költségvetési koncepció fontos eleme, hogy minden lehetőséget 
meg kell ragadni pályázatok benyújtására. Az Ausztriai Magyar Egyesületek és Szervezetek 
Központi Szövetségével szeretnének pályázni, történelmi emlékparkot szeretnének kialakítani 
az Andaui-hídnál. Már tettek lépéseket, hogy rendezett legyen a híd környéke, de az osztrák 
oldaltól még így is el vannak maradva. A hídnak nemcsak a környékét szeretnék szebbé tenni, 
de tartalommal is meg akarják tölteni az emlékparkot. A határozati javaslatot elfogadásra 
javasolja. 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 11 igen szavazattal egyhangúlag az alábbi 
határozatot hozta: 

13/2011. (I. 31.) ÖKT. határozat: 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat, mint vezető partner az Ausztriai Magyar Egyesületek és 
Szervezetek Központi Szövetségével együttműködve pályázatot nyújt be az Ausztria-
Magyarország Határon Átnyúló Együttműködés 2007-2013. Program keretében „Részletes 
megvalósíthatósági tanulmány, látványtervek, tanulmányterv kidolgozásával az 1956-os 
Történelmi Témapark létrehozását előkészítő turisztikai termékfejlesztés” tárgyában. A 
pályázat címe: Történelmi Témapark fejlesztésének megalapozása. A Képviselő-testület a 
program megvalósítása érdekében az összesen bruttó 2.498,75,- € önrészt a 2011-2012. évi 
költségvetési rendeleteiben biztosítja. 
 

A projekt tervezett finanszírozási forrásai (2011-2012.) 
 

 Forrásösszetétel (€) Támogatási arány (%) 
Saját forrás, a támogatást igénylő 
hozzájárulása 2.498,75,- 5 

A támogatási konstrukció keretében 
igényelt támogatás 47.476,25,- 95 

Összesen 49.975,- 100 
 
Felelős: HÁMORI GYÖRGY polgármester 
Határidő: 2011. február 2. 
 

     
 
9. napirendi pont 
 
BEJELENTÉSEK, KÉRDÉSEK, INTERPELLÁCIÓK 
 
Hámori György: Írásos interpelláció az ülés előtt nem érkezett hozzá, bejelentésekre van 
lehetőség. 
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Mészárosné Pölöskei Rita: Tájékoztatásul elmondja, hogy a mai napon a képviselők 
vagyonnyilatkozataikat leadták. A nyilatkozatok nyilvánosak, előre egyeztetett időpontban 
megtekinthetők a Humán Iroda Titkársági Osztályán. 
Örömmel jelenti be, hogy a 2011. évi rendezvénynaptár elkészült. Létrejöttében köszönetet 
mond az önkormányzatnak, akik anyagilag támogatták a kiadást. A rendezvénynaptárhoz 
Axnix Imre úr, a kapuvári lóbarátok köre egyesület részéről jelentős munkával járult hozzá, 
segítsége nélkül nem tudott volna megjelenni a kiadvány. A kiadványt minden kapuvári 
lakosnak el fogják juttatni, valamint a megye turinform irodáiba, illetve a kiemelt turisztikai 
helyekre. 
 
Hámori György: A rendezvénynaptár kiadását már a Kapuvári Ipari Park kft. intézte a civil 
fórum hathatós közreműködésével. 
 
Csákány Annamária: Beterjesztett, lett volna egy napirendi javaslata képviselő-társai felé – 
sajnos erről lemaradtak az ő járatlanságának köszönhetően – költségvetési indítvány 
elfogadásával kapcsolatosan. Szerette volna kérni az alapnormatíva-emelést a központi 
költségvetésből, hogy az önkormányzatnak több pénz jusson a központi költségvetésből. A 
határidő szűke miatt erről lemaradtak. Nem tudtak határidőt sem. Képviselő-társaival 
javasolhatták volna, talán több pénzt kaptak volna a központi költségvetésből, amit ugyanúgy 
elfogadtak változatlan formában, ahogy tavaly is tették. Sajnos széles körű vita ezt nem előzte 
meg, amennyire tudja. 
 
Hámori György: Ez az információ nem pontos, mert széles körű vita előzte meg a 
költségvetési törvény elfogadását, így került vissza az oktatási normatívával kapcsolatban az a 
bejáró tanulói normatíva, ami a környező kis települések létét továbbra is biztosítja, illetve 
Kapuvárnak is komoly forrást jelent. A beterjesztés annyiban késett el, hogy január elején 
érkezett a hivatalhoz, de az országgyűlés előző év decemberében fogadta el a költségvetést. 
Több mint 1000 módosító javaslat érkezett be a költségvetéshez. 
Mivel a képviselők részéről további hozzászólás és észrevétel nem volt, megköszöni a 
részvételt, a képviselő-testület nyílt ülését 1605 órakor bezárja, a továbbiakban zárt ülésre 
kerül sor. Előtte szünetet rendel el. 
 

Szünet 
 

K. m. f. 
 
 
 
 HÁMORI GYÖRGY      BORSODI TAMÁS 
 polgármester       címzetes főjegyző 
 
 


